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Folytatódik a tűzoltólaktanya építése Piliscsabán. Az épületben egy katasztrófavédelmi őrs kap helyet, 
valamint a beruházás részeként ugyanitt elkészül majd egy modern technikával felszerelt 
tűzszimulációs ház is, ahol az ország tűzoltói gyakorolhatnak. A beruházással erősödik a térség 
tűzbiztonsága, hatékonyabbá és gyorsabbá válnak a tűzoltói beavatkozások. A tűzszimulációs háznak 
köszönhetően pedig a tűzoltók képzése lesz színvonalasabb. A KEHOP_PLUSZ-1.1.12-23-2025-
00002 azonosítószámú „Tűzoltólaktanyák kialakítása – Piliscsaba tűzoltóság” elnevezésű projekt az 
Európai Unió támogatásával, a Magyar Állam társfinanszírozásával, összesen 3 milliárd 250 millió 
forint vissza nem térítendő támogatásból valósul meg. 
 
A terület mentő tűzvédelme szempontjából fontos az új őrs létesítésének folytatása a korábbi 
helyszínen, emellett itt nyílhat meg egy Magyarországon egyedülálló módon kialakított, modern 
technikával felszerelt gyakorlóház. 
 
A piliscsabai katasztrófavédelmi őrs a tervek szerint négy, napi 24 órában szolgálatot teljesítő tűzoltó 
és az őrsparancsnok, egy gépjárműfecskendő és egy katasztrófavédelmi megbízott bázisa lesz, emellett 
gyakorlati képzőhelyként is működik majd. Az 1356 négyzetméteres, kétszintes laktanyában 
szerállások, műszaki helyiségek, hálók és oktatóterem kapnak helyet. Az őrs 13 település csaknem 56 
ezer lakójának biztonságát szolgálja majd. 
 
A városhoz jelenleg legközelebb Budapest harmadik kerületében, illetve Szentendrén és 
Esztergomban található hivatásos tűzoltó-parancsnokság, a vonulási idő legalább tizenöt perc. A 
térségben, főleg Pilisjászfalu, Piliscsaba és Pilisvörösvár területén a szélsőséges időjárás miatt nem 
számítanak kivételesnek a földcsuszamlások és partfalomlások, míg Tinnye településen 
pincebeszakadással kell számolni, és a jövőben az erdőtűz kockázatának növekedését valószínűsítik. 
A fővárostól északnyugati irányban található pilisi térségben, elsősorban Pilisvörösvár és Piliscsaba 
vonzáskörzetében folyamatosan emelkedik a lakosság lélekszáma, a nagyszámú ingázó miatt jelentős 
a forgalom.  
 
A projekt részeként megépülő 166 négyzetméteres tűzszimulációs ház egy kétszintes lakóház 
különleges módon kialakított utánzata. Az égési folyamat propángázzal imitálható, az abból származó 
égéstermékek nem szennyezik a környezetet. Az épületet távvezérléssel működtetik majd. 
 
A piliscsabai őrs és a tűzszimulációs ház kivitelezési munkálatai várhatóan 2026 nyarán indulnak el 
újra. 
 
A projekt a Katasztrófakockázat-csökkentés (szakaszolt) megnevezésű és KEHOP Plusz-1.1.12 
kódszámú felhívás keretein belül részesül támogatásban.  
A projektről bővebben a www.katasztrofavedelem.hu oldalon olvashatnak. 
 
További információ kérhető: Mukics Dániel tűzoltó alezredes, szóvivőtől, a 20/669-3613-as 
telefonszámon, vagy a szovivo@katved.gov.hu e-mail címen. 
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